
０１３ 大地形⑥ 

 

テンシャン山脈は、地球上に２本ある新規造山帯のルートから外れている。∴新期造山帯ではあり得ない。 

しかし 7000ｍを超えている･･･！ これはインド大陸がユーラシア大陸を押し上げる結果、〔     〕しているため。 

 

F は 7000 ㍍級の山々が連なり、〔     〕造山帯である。下図で、正しい海溝の位置はどれ？一つ選べ。 

E はバイカル湖で、〔     〕湖である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ヨーロッパは西岸海洋性気候が内陸まで広がっている。 

つまり内陸なのに海洋性気候である。これは〔     〕 

が内陸まで入り込むことができる地形だからである。 

つまりヨーロッパ大陸は〔     〕が吹き込むのを遮る    北米大陸、南米大陸は、下のあ、いのどちらか。 

地形が少ないからである。 

・アフリカ大陸はほとんどが〔      〕で、テーブル状 

の大陸である。河川は河口付近で滝を作り、交通を遮断している。 

・オーストラリア大陸に環太平洋造山帯は、ない･･･！ 

アフリカ大陸、オーストラリア大陸、南米大陸、北米大陸は 

１～４のどれか。 

 

                                 

                                ぶつかる境界でできる、下図のような山脈を 

何山脈というか。 

                                  

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

右図について、 

I は〔     〕境界。火山は〔   〕 

J は〔     〕境界 

J は大西洋にある〔       〕造山帯！ 

K は〔      〕境界。地形は〔   〕 

 

ガラパゴス諸島で、最も若い島は、 

下の１～４のうち、〔    〕 


